11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.06.2014 22:57:31

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 10.06.2014 11:27:15

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288693/answer/288696




3mpaBcTByiTe! UTOOB CBOEBPEMEHHO BHISBUTDH 1 BHIIEYUTH BO3MOXKHOE 3a00jIeBaHe PEKOMEH/IYIO
3aMucaThCs Ha MPUEM K YPOsIory. Brl MOXKeTe 3amucaThCs Ha MPUEM B . BO3MOXKHO 9TO IIPOSBIEHIE
BapHUKOIleJie- THITUYHOTO 3a60/ieBaHus B BallleM Bo3pacTe. CBOEBPEeMEHHO BHISIBIEHHOE BapUKOLETIE
TIOOIaETCS YCIEUTHOMY JIeYEHHUIO.



